



Flowban - Takács Sándor

Mióta vagy tagja a Flow-nak és hogyan kerültél ide?

🌸 2012 nyara óta. Egy esküvőn – ahol nagyon nagy számban vettek részt Flows szervezetfejlesztők – találkoztam néhány régi baráttal – jelenlegi kollégával, akik megkérdeztek, hogy nem lenne-e kedvem csatlakozni. Pár hónappal később beindítottunk egy közös képzési programot (a HR Business Partner-t) a Corvinus Egyetem Vezetéstudományi Intézetével, ahol egyébként a Szervezeti Magatartás Tanszékot vezetem.

Mi a specialitásod tanácsadóként?

🌸 Pszichodráma vezető vagyok, a spontaneitás és kreativitás személyesen is fontos értékek

számomra. Ezt egészíti ki a tranzakció-analízis strukturáltsága, a rendszer-pszichodinamikai megközelítés pedig a pszichológiai tudást és érzékenységet segít elhelyezni a szervezetek világában. Az alapvégzettségem közgazdász: a Közgáz Vezetés-Szervezés mesterszakának alakításában tevékeny részem volt és van mind a mai napig, az itteni kollégáimtól és hallgatóimtól is nagyon sokat tanulok.

Mi ad Neked flow élményt? Miben találsz meg leginkább a flowt?

🌸 Amikor egy tréningen megérezem, hogy mivel küzd egy csoport és ott helyben ki tudunk alakítani együtt egy olyan keretet,

ami ott és akkor valami új dimenziót nyit meg és a csoport teljes figyelmével és energiájával találkozik. Egyszóval: flow-ba hoz, ha flow-ba hozhatok másokat.

Miért fontos számodra / mit ad neked az, hogy a Flow Csoporthoz tartozol?

🌸 Társakat, kreatív impulzusokat, megújulást, profizmust.

Milyen számodra a tökéletes nap?

🌸 Mindenképp hétfővégre esik. Egy kirándulás, vagy „állatokat etetni az állatkerben... aztán egy mozi... amikor már kezd besötétedni”... és mindezt a gyerekeinkkel.



Takács Sándor

szervezetfejlesztési tanácsadó, pszichodráma vezető és egyetemi oktató



Milyen projekteken dolgozol többnyire?

Mostanában leginkább csoportok közötti együttműködés-fejlesztéseken dolgozom trénerként, de van egy kutatói projektem is: többek között a flow-állapotot szeretnénk testi reakciók (légzés, szívritmus, pulzus) szintjén megmérni és rekreációs szempontból vizsgálni.